Exercício de STP

1. Configuração dos switches:

· Lab_A 
IP 
223.8.151.10



· Lab_B 
IP 
223.8.151.11


      

· Lab_C
IP 
223.8.151.12

· Lab_D
IP 
223.8.151.13



· Lab_E
IP 
223.8.151.14



· Lab_F
IP 
223.8.151.15



· Lab_G
IP 
223.8.151.16



· Lab_H 
IP 
223.8.151.17



· Lab_I   IP 
223.8.151.18
Lab_A = conf t, int vlan 1, ip address 223.8.151.10 255.255.255.0

Lab_B até Lab_I  = conf t, ip address + mask

2. Usando o CDP e Telnet , recuperar informações de MAC e Prioridade dos switches

Show version para o mac e show spantree para a prioridade.

3. Qual o comando usado para verificar a prioridade do switch ?

show spantree

4. Qual laboratório foi eleito o Root bridge ? 

Lab_G

5     Justifique ?

Como todos os swtiches estão com a prioridade default (32768) o critério para eleger o root passa a ser o que tiver menor mac.

6    Anote as interfaces que estão no estado de Forwarding e Blocking.

show spantree, mostra o estado de stp para cada interface
7    Das interfaces que estão no estado de Forwarding quais são as designadas e quais são root ?

8    Como o Lab_A e um switch fast ethernet  e está ligado no centro da estrela seria conveniente que ele fosse o Root bridge. Qual o comando usado ?

Lab_A = conf t, spanning-tree vlan 1 priority ( menor que 32768 )
Coma a mudança do Root uma nova topologia de links foi usada , anote as interfaces que estão no estado de Forwarding e Blocking e represente graficamente.

show spantree, mostra o estado de stp para cada interface
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